



## **В Московской области задержаны подозреваемые в убийстве мужчины, тело которого обнаружено на берегу реки Руза**



Следователем следственного отдела по г. Можайску ГСУ СК России по Московской области задержаны два москвича 1966 и 1980 годов рождения, подозреваемых в убийстве мужчины, тела которого без головы и кистей рук было обнаружено 13 декабря 2019 года на берегу реки Руза вблизи деревни Шорново Рузского г.о. По данному факту в производстве следственных органов ГСУ СК России по Московской области находится уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе грамотно организованной и проведенной работы криминалистов и следователей ГСУ СК России по Московской области и оперативных сотрудников ГУ МВД России по Московской области в кратчайшие сроки удалось установить личности потерпевшего и подозреваемых. Потерпевшим оказался житель г.о. Одинцово - 53-летний частный ювелир, о местонахождении которого не известно родственникам с 24 ноября 2019 года. Подозреваемые



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

– жители г. Москвы.

По предварительным данным следствия, 24 ноября потерпевший пришел в один из торговых центров г. Москвы к своим знакомым. В ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений и ранее произошедших разногласий, один из мужчин совершил убийство ювелира, нанеся ему множество ножевых ранений. После этого, мужчины сокрыли следы преступления, уместив фрагменты тела мужчины в сумки и вынеся их из торгового помещения. Затем подозреваемые отвезли тело потерпевшего в Рузский г.о. Московской области, где оставили на берегу реки.

Следователями и криминалистами ГСУ СК России по Московской области проведен большой объем работы, направленный на раскрытие преступления. Назначено проведения ряда экспертиз, в том числе судебно-медицинской, генетической, трасологической, одорологической и дактилоскопической. Проведено ряд осмотров и обысков, изъяты предметы, имеющие значение для дальнейшего расследования уголовного дела. В ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения.

19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1422387>